

**OKRESNÝ ÚRAD HLOHOVEC**  
**ODBOR KRÍZOVÉHO RIADENIA**  
**Jarmočná č. 3, 920 01 Hlohovec**

---

II. stupeň základných škôl  
a osemročné gymnázium okresu Hlohovec

Vaše č./ zo dňa

Naše číslo  
OU-HC-OKR-2019/000215

Vybavuje / linka  
Kováč/0961105705

Hlohovec  
30.1.2019

**Vec:**

**Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany okresu Hlohovec na školský rok 2018-2019**  
- vyhlásenie

Okresný úrad Hlohovec, odbor krízového riadenia vyhlasuje okresné kolo súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany okresu Hlohovec na školský rok 2018-2019.

Okresné kolo sa koná pod záštitou prednostu Okresného úradu Hlohovec. Organizátorom súťaže je odbor krízového riadenia Okresného úradu Hlohovec.

Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany je určená pre žiakov II. stupňa základných škôl a pre žiakov 1. až 4. ročníka osemročných gymnázií. Poslaním tejto súťaže je overiť teoretické vedomosti učiva „Ochrana života a zdravia“ praktickými zručnosťami.

Súťaž sa uskutoční dňa 16.5.2019, so začiatkom o 8:30 hod. v Zámočkej záhrade v Hlohovci, miesto sústreďenia súťažných družstiev v areály kúpaliska – vstup a možnosť parkovania z ulice Nábrežie A. Hlinku.

Súťažiť sa bude podľa pravidiel ustanovení uvedených v „Propozíciách okresného kola mladých záchranárov civilnej ochrany okresu Hlohovec“ a „Metodickej príručke pre súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany okresu Hlohovec“, ktoré sú zverejnené na internetovej stránke Okresného úradu Hlohovec v zložke informácie pre verejnosť na adrese: [www.minv.sk/?sutaz-mladych-zachranarov-co-rok-2019](http://www.minv.sk/?sutaz-mladych-zachranarov-co-rok-2019).

Škola môže do okresného kola prihlásiť ľubovoľný počet družstiev.

Závaznú prihlášku družstva/družstiev zašle škola písomnou formou v termíne do 18.4.2019. Prihláška tvorí prílohu „Propozícií okresného kola mladých záchranárov civilnej ochrany okresu Hlohovec“. V prípade náhleho ochorenia či iného dôvodu neúčasti žiaka je možná účasť náhradníka, ale vždy s dodržaním zloženia družstva, tzn. chlapec za chlapca a dievča za dievča. Oznámenie o zmene vykoná vedúci družstva ráno v deň konania súťaže pri prezencii.

***Z dôvodu dostatočného materiálneho zabezpečenia súťaže žiadame zúčastňujúce sa školy o nahlásenie záujmu účasti na okresnom kole súťaže s uvedením počtu súťažných družstiev za školu v termíne do 8.3.2019 na e-mail: [jozef.turza@minv.sk](mailto:jozef.turza@minv.sk).***

OKRESNÝ ÚRAD HLOHOVEC  
Odbor krízového riadenia

Mgr. Vladimír Kováč  
vedúci